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VIN: Carburant: Essence Année: 2013

Type de transmission: Automatique
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Vérification d'usage commercial

"Nous avons vérifié si ce véhicule a été utilisé a des fins commerciales : comme taxi, location ou véhicule de service. Ces véhicules
sont souvent soumis a un usage intensif. Il faut donc étre attentif aux signes d'usure."

° Aucun probléme détecté
Aucune preuve d'utilisation de maniere irréguliéere

Voici ce que nous avons vérifié :

Taxi V' Aucun enregistrement trouvé

Transport \/ Aucun enregistrement trouvé

Location \/ Aucun enregistrement trouvé

Police v/ Aucun enregistrement trouvé

Véhicule de démonstration \/ Aucun enregistrement trouvé

Véhicule d'auto-école +/ Aucun enregistrement trouvé
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Vol

Nous avons vérifié si le véhicule est actuellement signalé comme volé, s'il I'a été par le passé, et s'il a été retrouveé.

° Aucun probléme détecté

Nous n'avons trouvé aucune indication démontrant que le véhicule ait été volé.

0 Résumé

Bases de données policieres. Vérification des véhicules volés effectué dans 7 pays : b} '.] ': +1

Voici ce que nous avons veérifié :
Est-il actuellement recherché pour vol ? \/ Aucun enregistrement trouvé

A-t-il été volé par le passé ? / Aucun enregistrement trouvé  Nous n'avons pas trouvé d'historique de vol pour ce véhicule.

Base de données de la police sur les véhicules volés - vérification effectuée en :

Slovénie Italie Tchéquie Roumanie ‘= Hongrie Slovaquie (%) Canada
-

Kilométrage

Nous avons vérifié si le kilométrage semble cohérent ou s'il a pu étre manipulé.

Résumé

Dernier kilométrage connu : 105100 km
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Relevés du compteur kilométrique Relevés du compteur kilométrique

01/2014 2894 km 01/2024 89000km

01/2016 34250km 01/2026 103651km

01/2018 46280km 02/2026 104884 km

01/2020 60232km

01/2022 76121km

Habitudes de conduite

11/2013 - 11/2014 Utilisation normale 1417 km/mois
11/2014 - 09/2015 Utilisation intense 1535 km/mois
09/2015 - 02/2026 Utilisation normale 570 km/mois

Avertissement : ce graphique représente une tendance estimée du kilométrage. Bien qu'il soit basé sur les
relevés de kilométrage réels disponibles pour ce véhicule, il y a des manques car toutes les entrées de
kilométrage ne sont pas enregistrées de maniére uniforme. Pour tenir compte de ces points de données
manquants, nous appliqguons un modele d'analyse de données exclusif qui prédit I'évolution probable du
kilométrage entre les entrées enregistrées. Cela permet d'obtenir une image plus compléete de ['utilisation du
véhicule au fil du temps.
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Vérification de la situation juridique

Nous avons vérifié si le véhicule a passé les contrbles techniques et s'il a été déclaré comme perte totale.

° Aucun probléme détecté
Aucune information sur le statut juridique de ce véhicule n'a été trouvée.

Juridique

v =
o=

A-t-il passé son contréle technique (CT) ? /' Aucun enregistrement trouvé

a’:l) Epave V' Aucun enregistrement trouvé

Dommage

Ce véhicule a-t-il subi des dommages par le passeé ? Quelle était la valeur des dommages ?

° Aucun probléme détecté
Aucune trace de dommages ou d'expertise trouvée

Coté gauche

pam ——— N
Aucun dommage trouvé ]

Arriere
Avant

f_.

Coté droit

Des inexactitudes peuvent parfois se produire, surtout lorsqu'on vérifie des véhicules plus anciens. Les
ateliers de réparation clandestins peuvent déguiser illégalement les défauts et dommages d'un véhicule.
Parfois, méme les plaques VIN d'un véhicule peuvent étre remplacées. Nous avons diverses méthodes pour
détecter ces infractions, mais il est impossible de fournir une garantie a 100 %.

Exposition a une catastrophe naturelle

Nous avons vérifié si le véhicule se trouvait dans une zone touchée par une catastrophe naturelle au moment ou celle-ci s'est
produite.

Aucun probléme détecté
La localisation de ce véhicule n'a pas été enregistrée dans une zone touchée par une catastrophe naturelle.
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Prix du marcheé

Nous avons vérifié comment la valeur marchande de ce véhicule a évolué dans le temps, sur la base des données historiques
disponibles et des estimations de prix.

La chronologie affichée couvre une période limitée et ne refléte pas I'ensemble des prix du véhicule sur toute sa durée de vie.

0 Résumé

e Dernier prix de vente connu : 34100 €
e Prix moyen sur le marché pour un tel véhicule : 31990 €
o Meéfie-toi d'éventuels problémes cachés si le véhicule est mis en vente a un prix nettement inférieur au prix actuel.
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Historique d... Estimation de prix
2025 2026 2027 2028 2029 2030 2031 2032 2033
=e= \/aleur marchande Fourchette de prix du marché < Prix de vente
Year Prix du marché N Valeur marchande la plus basse 7 Valeur marchande la plus élevée
® 2025 32950 € 24990 € 38690 €
() Prix de vente au 10/2025 33000 €
() Prix de vente au 11/2025 34100 €
@ 2026 31990 € 23990 € 38690 €
® 2027 3010 € 22580 € 36416 €
@ 2028 28228 € 21169 € 34140 €
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Year Prix du marché N Valeur marchande la plus basse 7 Valeur marchande la plus élevée

© 2029 26348 € 19759 € 31866 €
® 2030 24467 € 18348 € 29592 €
@ 2031 22587 € 16938 € 27317 €
@ 2032 20328 € 15244 € 24585 €
® 2033 18295 € 13720 € 22127 €

Analyse du prix du marché

" Prévision de I'évolution du prix
Ce véhicule devrait perdre -43 % de sa valeur marchande au cours des 7 prochaines années.

Attention : les prévisions sont basées sur les tendances actuelles du marché et sur les données historiques.
La valeur réelle a la revente peut varier en raison de I'évolution du marché, de I'état du véhicule, de sa
localisation ou d'autres facteurs.

Spécifications et équipement
Spécifications techniques et équipement d'origine du véhicule enregistrés.

Cette section comprend des descriptions simplifiées générées par I'lA pour t'aider a mieux comprendre chaque caractéristique du
véhicule.

6 Résumé

Assure-toi que les caractéristiques et I'équipement du véhicule correspondent a ce que le vendeur t'a dit.

Identification et spécifications techniques

Marque b Modele @ Description
= Mercedes-Benz ML 63 AMG ML 63 AMG
b Variante b Type de carrosserie 5 Année de fabrication
ML 63 AMG 7G-TRONIC SuUv 2013
Année du modele Cylindrée moteur Puissance moteur
6 2013 TT 5,51 386 kW (518 ch / 525 PS)
@ Type de carburant I_Ij Type de transmission gIg Type de conduite
Essence Automatique AWD
Couleur Nombre de portes Position du volant
C'j_)’ Gris % 5 Volant a gauche
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Equipement
D'origine, sortie d'usine

(SYA CONTROL CODE FOR BATTERY UPDATE (BEV/PHEV)

+} Code de contréle pour la mise a jour de la batterie d'un
véhicule électrique ou hybride
yAolV:N | EATHER - BLACK / ANTHRACITE

+! Sellerie en cuir noir et anthracite

AU/ ADAPTIVE DAMPING SYSTEM

+: Véhicule équipé d'un systéme d'amortissement adaptatif
pour un meilleur confort de conduite

yKKM ADAPTIVE CRUISE CONTROL PLUS (DISTRONIC PLUS)

+,“ Régulateur de vitesse adaptatif

XY ACTIVE BLIND SPOT ASSIST

*: Fonction active d'assistance aux angles morts

yXI DRIVING PACKAGE

+:‘ Forfalt de conduite InCius

yZicll AUTOMATIC DIMMING INSIDE REARVIEW MIRROR AND
OUTSIDE MIRRORS

+} Retroviseur et retroviseurs latéraux & gradation
automatique

pisJol MODEL BADGE ON TRUNK LID - OMISSION

4.:‘ L'embiéme du modéle sur le couvercie du coffre a été
SUPPrime

Y&l MEMORY PACKAGE (DRIVER'S SEAT, STEERING
COLUMN AND MIRRORS)

4.:' Pack mémoire pour le siége du conducteur, la colonne de
drection et les retroviseurs

CARVERTICAL

ploloyi | EATHER

+! Lintérieur est en cuir

pApAz il OPERATING INSTRUCTIONS AND MAINTENANCE
BOOKLET-GERMAN

+! Mode d'emploi et livret d'entretien en allemand

yyAli GERMANY

+f Véhicule fabriqué pour I'Allemagne

YXEN ACTIVE PARKING ASSIST

+} Systéme actif d'aide au stationnement

PRI L ANE KEEPING ASSIST

+} LUassistance au maintien de la voie est un systéme de
sécurité Qui aide & maintenir le véhicule dans la bonne vole
en fournissant une assistance A la direction ou des alertes
U conducteuwr

vl RIGHT ELECTRICALLY ADJUSTABLE DRIVER'S SEAT
WITH MEMORY

4.: Siege conducteur & réglage électrique avec fonction
memore

YEL1=l MIB-MOBILO WITH DSB AND GGD

+: Service mobile de réparation et de dépannage

pAclolsl AIRBAG SIGN - GERMAN/ENGLISH

+f Panneau Arbag en allemand et en anglais

Ayl THROUGH-LOADING FEATURE OVER ARMREST IN REAR
PASSENGER COMPARTMENT

+: Comprend un dispositif de chargement traversant au
dessus de I'accoudoir de 'habitacie arriére pour faciiter le

rangement des objets longs
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VAKE SIDEBAGS IN REAR

+} Equipé d'airbags latéraux & I'arriére

A0 FEDERAL REPUBLIC OF GERMANY

+} Fabrique en Republique federale d'Alemagne

KKKVl | ANGUAGE OF INSTRUMENT CLUSTER/HU - GERMAN

+} Langue du combiné d'instruments en allemand

Kl UNIVERSAL TELEPHONY PACKAGE

+} Paquet de telephonie & usage universel

CLIMATISED FRONT SEATS

+} Sieges avant avec fonction de chimatisation

vyl 7-SPEED AUTOMATIC TRANSMISSION

+} Bolte de vitesses automatique & 7 rapports

ISl ROLL STABILIZATION

+} Stabiisation du roulis

el AIRMATIC DC / SEMI-ACTIVE AIR SUSPENSION

+: Systéeme de suspension pneumatique semi-active Airmatic
DC pour une quaiité de conduite et une maniabiiité
supeneures

S[o[oly ELECTRICALLY FOLDING EXTERIOR MIRRORS

+} Retroviseurs extérieurs rabattables électriquement

S0yl MULTI-YEAR FREE MAP UPDATES

+1 Mises 4 jour gratuites des cartes pendant plusieurs années

SYK ROAD SIGN RECOGNITION SYSTEM

+! Systeme de reconnaissance des panneaux routiers

SXYA DIGITAL RADIO STANDARD DAB (DIGI. AUDIO BROADC.)

+} Rado numerique standard avec technologie DAB

CARVERTICAL

pAYAl ELECTRIC ROLLER SUN BLIND IN LEFT AND RIGHT REAR
DOOR

+} Store électrique pour les portes arriére

TEMPERATURE-CONTROLLED CUP HOLDER

+} Equipe d'un porte-gobelet & température controle

Y.yl MIERCEDES-BENZ EMERGENCY CALL SYSTEM, TELEAID
EMERGENCY CALL SYSTEM (D2B)

+f Systéeme d'appel d'urgence Mercedes-Benz incius

KPSl FRONT MULTICONTOUR SEAT WITH MASSAGE
FUNCTION

+,* Siege multicontours & I'avant avec fonction de massage

ZYK AUTOMATIC PANORAMIC SLIDING SUNROOF

+} Toit ouvrant panoramique automatique

VITAL SIGNS SENSOR ON STEERING WHEEL

+} Volant avec capteur de signes vitaux

Y4l TIRE PRESSURE MONITOR (TPM)

+! Systeme de controle de la pression des pneus

VKl FRONT PASSENGER SEAT ADJUSTMENT TRAVEL
LIMITATION

+:'S-0900upouoo«nvw.v« Emitation de la course de
réglage pour la sécurité et le confort

360° CAMERA

+} Systeme de caméra & 360 degres

i AZERBAIJAN, COMAND APS WITH DVD CHANGER

+} Systeme de navigation pour I'Azerbaidjan avec changeur
ovD

YER UNIVERSAL COMMUNICATIONS INTERFACE (UCI)

+} Intertace de communication universelie

TWIN ROLLER BLINDS FOR LOAD COMPARTMENT COVER

+: Deux stores & enroulement sont disponibles pour le
couvercie du compartiment de chargement afin de
renforcer I'intimité et la protection
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SZXE SUN VISOR WITH ADDITIONAL FUNCTION

+ Pare-soledl avec fonction supplémentaire inclus

PLANT CONTROL CODE

+f Code de contrdle de I'usine - identifiant I'usine de
fabrication du véhicule

Sl HEADLINER, GRAY FABRIC

+} Garniture de téte en tissu gris

G\l AUTOMATIC HIGH BEAM CONTROL (IHC)

+} Systeme de contrdle automatique des feux de route

St PROD. PROT. F. FREIGHT PKGING WITH TIE-DOWN
HOOKS

+} Protege par des crochets d'arrimage lors de 'embaliage
des marchandises

WOOD FINISH, BURR WALNUT TRIM

+} Garniture en ronce de noyer

YAV AMG STYLING - FRONT SPOILER, SIDE SKIRTS

+} Style AMG avec spoller avant et jupes latérales

VIl INVALID AMG SPOKE WHEELS 20" ALL-ROUND

+: Jantes AMG & rayons de 20 pouces Qui ne sont pas
considérées comme valables ou authentiques pour ce
modele de vehicule, et Qui sont presentes sur les Quatre
cOtes du vehicule

y(ol PREMIUM SOUND SYSTEM

+} Instatiation d'un systéme audio haut de gamme

LIl DIGITAL TV

+} Television numernique
Sy LEFT AND RIGHT REAR SEAT HEATING
+} Systeme de chauffage pour les sieges arriere

Lyl SENSOR SYSTEM AND SIREN FOR ANTI-THEFT ALARM
SYSTEM

+} Systeme de securité avec capteur et siréne

CARVERTICAL

STANDARD ANTI-THEFT ALARM SYSTEM (ATA)

+} Systeme 0 alarme antivol de serie

AUTOMATIC CLIMATE CONTROL

+} Dispositi! de chmatisation automatique

m HEADLAMP WASHING SYSTEM

+} Installation d'un systeme de lavage des phares

Syy HEADLAMPS WITH ILS, RIGHT-HAND TRAFFIC

+} Phares adaptatifs avec systeme d'eclanage intelhgent pour
i crculation & drofte

S1syA FIRE EXTINGUISHER

+} Comprend un extincteur

/61 TENORITE GRAY - METALLIC FINISH

+! Couteur extérieure - gris ténorite métaliise

yZ4°l WIDER WHEEL ARCH FOR AMG WHEELS

+} Des passages de roue pius larges pour acCuedir les jantes
AMG

{0/ YOM X3/1

+} Annee de production X3/

758 RUNNING BOARD IN ALUMINUM LOOK WITH RUBBER
NAPS

+} Marchepieds en aluminium avec languettes en CaOUChOUC

o7 SWITCHABLE FRONT PASSENGER DISPLAY

+} Uaffichage du passager avant peut étre active ou
agesactive

Y7l INTERIOR LIGHTING PACKAGE

+} K 0'eclarage intérieur incius

ikl POWER LOCKING

+} Verroullage electrique
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Liclol AUTOMATIC REAR-END DOOR

+} Porte arriere automatique

SVl EXHAUST GAS CLEANING WITH EURO 5 TECHNOLOGY

4: Epuration des gaz d'échappement avec la technologie Euro
S

20Xl DIRECT STARTING / ECO START/STOP FUNCTION

+': Démarrage direct et fonction éco start/stop

eyl LOCATING AND TRACKING SYSTEM

+:' Systéme InCorpore de localisation et de sulvi du vehicule

2N SEDAN

+:' Type de carrosserie . Berline

W REAR AXLE

+} Configuration de I'essieu arriére

(43 CONTROL CODE FOR SERVICE INTERVAL 20000 KM

+': Code du calendrier des intervalles d'entretien

Kyl \/8 SPARK-IGNITION ENGINE M157 - AMG

+} Moteur V8 AMO

m PARKING PACKAGE

+} Pack 0" sde au stationnement

ST ANTI-THEFT PROTECTION PACKAGE

+: Paquet de protection antivol

SUMMER TYRES

+': Pneus d'ete equipes

V[olcly | EATHER-CLAD INSTRUMENT PANEL AND BELTLINE
(EMBOSSED IMIT.)

4.:‘ Tableau de bord et ceinture de Caisse recouverts de culr
gaufre

Wil FLOOR MATS - AMG

+} Les tapis de sol sont marqués AMG

CARVERTICAL

AW FUEL TANK WITH INCREASED CAPACITY VOLUME 2

+: Réservolr de carburant de plus grande capacié

sy EURO 5 TECHNOLOGY COC DOCUMENT - WITH MOTOR
VEHICLE REGISTRATION CERTIFICATE, PART 2

+: Document COC sur la technologie Euro S avec le certificat
a mmatrniculation du vehicule d moteur

Z{0[cl SILVER BRAKE CALIPERS

+f Les étriers de frein sont peints en argent

(Il MODEL SERIES 166

+:Law-oo.moouos\06no-oxnbmooobso«ﬂwou
vehiC ule
[ AUTOMATIC TRANSMISSION

+} Equipe d'une transmission automatique

ADAPTIVE BRAKE LIGHT, FLASHING

+f Feu de freinage adaptatif avec fonction clignotante

LEFT-HAND DRIVE

+f Configuration de la conduite & gauche

VSl DISPLACEMENT 5.5 LITER

+: Moteur d'une cylindrée de 5.5 itres

X2:°M MIRROR PACKAGE

+} Specification de I'ensembie des miroirs

M7’ FRONT MEMORY PACKAGE

+f Kit de meémoire frontale InClus

REAR SEAT BELT STATUS INDICATOR

+} Indicateur de I'état des ceintures de sécurité arriére

(OAE L UMBAR SUPPORT ADJUSTMENT WITH BACKREST
MASSAGE IN REAR PASSENGER COMPARTMENT

+} Soutien lombare reglable avec fonction de Massage pour
oS Passagers arriere

Sy DVD PLAYER WITH REGION CODE 2 EUROPE, JAPAN

+"* Lecteur DVD avec code réegional 2 pour les régions
selechonnees
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\is¥A INVALID SPEED/LOAD INDEX 108Y XL

+} Indice de vitesse/charge invalide pour la capacite de
charge et la vitesse nominale accrues du 08Y XL

"8 RIGHT FRONT AXLE HALF

+} Ensembie de I'essieu avant droft

KEYW VGS D4-0, D3 PATTERN

+} Transmission avec VOGS D4-0, modéle D3

Avill DIRECT START

+: Systéme de démarrage direct

AGICl FE TORQUE CONVERTER HOUSING 13.5

+': Tallle du boltier du convertisseur de couple FE 135

it REDUCED-FRICTION

+f Composants & friction réduite

cleolsl TRANSMISSION CODE VERSION 05

+: Code de transmission Version 05 en cours d'utilisation

NEVW DSM: STAR1 FBS4 UPDATE

+': Mise & jour DSM Star! FBS4 integree

Chronologie

5 enregistrements trouvés

La chronologie des enregistrements pour ce véhicule

® 11/2013 €3 Paysinconnu

Fabrication

(/R LEFT FRONT AXLE HALF

+} Assemblage de I'essieu avant gauche

0//:\ OIL OFFSET AMOUNT +700 ML OIL

+} Ajout de 700 mi d'hulle supplémentaire

Ol TRANSMISSION ALL-WHEEL CAPABLE

+} Transmission integrale

SHIFT BY WIRE

+} Technologie Shift by wire

Al FE CONVERTER 13.5 MM

+} Taile ou convertisseur FE 13,5 mm

el TRANSMISSION SOFTWARE RETROFIT

+: Mise 3 jour du logiciel de transmission

NEISl RIGHT BRACKET

+} Accessoire pour le support droft

JUNE RELEASE

+f Vehicule commercialise en juin

La date de fabrication de ce véhicule a été enregistrée. Le pays indiqué peut correspondre au lieu de production ou

d'immatriculation.

® 11/2013 @ Allemagne

Premiére immatriculation

Un événement d'immatriculation a été ajouté pour ce véhicule. Cela peut correspondre a une premiére immatriculation, a un

changement de propriétaire ou a un autre document officiel.

® 10/2025 @ Allemagne

Mis en vente

Un petite annonce a été trouvée indiquant que ce véhicule a été mis en vente. Parfois, le pays indiqué dans I'annonce peut

différer de la localisation réelle du véhicule.

CARVERTICAL
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Ce rapport PDF contient uniquement les informations les plus essentielles sur I'historique du véhicule. Pour accéder aux données les plus complétes et a jour, nous te recommandons de toujours
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pouvons garantir que ce fichier PDF n'a pas été modifié ou altéré apres sa création.



® 11/2025 () France

Mis en vente

Un petite annonce a été trouvée indiquant que ce véhicule a été mis en vente. Parfois, le pays indiqué dans lI'annonce peut
différer de la localisation réelle du véhicule.

® 02/2026 @& Allemagne

Mis en vente

Un petite annonce a été trouvée indiquant que ce véhicule a été mis en vente. Parfois, le pays indiqué dans I'annonce peut
différer de la localisation réelle du véhicule.

Wi Sources de données EX Les partenaires
N A I E
élg W 144 Nous avons verifié plus de 1000 sources de DE LINTERIEUR P
NG ; o Ce rapport se base sur
données dans 48 pays
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Conseils utiles aprés avoir lu ton rapport

Chaque conseil que tu coches t'aide a éviter les mauvaises surprises plus tard. Plus tu vérifies, plus ton achat auto
est sécurisé.

Effectue ces vérifications avant d'acheter une voiture :

(] Fais inspecter la voiture par un professionnel
Un mécano expérimenté verra peut-étre des problemes que tu ne remarqueras pas. Voici ce qu'il faut faire :

D Prends rendez-vous dans un garage indépendant ou agreé
D Demande-leur de vérifier les éléments clés : moteur, freins, suspension, électronique

D Demande un retour écrit ou un rapport sur les problemes découverts

(] Demande les carnets d'entretien
Les carnets d'entretien montrent comment la voiture a été entretenue. Voici ce qu'il faut faire :

D Demande au vendeur le carnet d'entretien ou les factures d'entretien
D Veérifie si les vidanges ont été faites, et les filtres et courroies changés régulierement
D Note les travaux d'entretien manquants ou en retard

(] Vérifie le kilométrage

Assure-toi que le kilométrage affiché sur le compteur de la voiture correspond a celui du rapport. Ton dernier kilométrage
connu est 105100 km. Voici ce qu'il faut faire :

D Compare le compteur avec les données de kilométrage du rapport
D Cherche des signes d'altération (pédales usées, réparations suspectes sur le tableau de bord...)

D Pose des questions si les chiffres ne collent pas

(] Fais un vrai essai routier

Un essai complet permet de détecter des soucis de performance, de tenue de route ou de confort. Tu remarqueras plus de
choses sur la route, ne te contente pas d'un tour de parking. Voici ce qu'il faut faire :

D Conduis la voiture sur différents types de routes : autoroute, circulation en ville et sur chaussée dégradée.
D Préte attention aux bruits suspects ou aux vibrations

D Sois attentif au confort et a la tenue de route

(] Compare avec d'autres voitures similaires
Comparer d'autres annonces t'aide a savoir si le prix demandé est juste ou s'il faut négocier. Voici ce qu'il faut faire :

D Cherche des véhicules similaires en ligne (méme marque, modeéle, année, kilométrage)
D Compare les prix demandés
D Regarde I'état général et les équipements de la voiture

D Utilise ces infos pour négocier avec le vendeur
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